

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 08.11.2021 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare din luna noiembrie.

Ședința începe la ora 17<sup>00</sup>, participă 13 consilieri din 13 funcții ocupate.

La ședința participă dl. Ion Dorel Tănăsescu - primarul comunei Bughea de Jos și dna Bianca State-Golumbeanu – secretarul general al comunei Bughea de Jos

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos prin dispoziția nr. **313/03.11.2021**

Președintele de ședință este aleasă dna Carmen Cristiana Trandafir care ia loc la presidiu și prezintă proiectele de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bughea de Jos pe anul 2021, trim.IV

*Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos*

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunt la Școala Gimnazială Bughea de Jos, județul Argeș

*Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos*

Înainte de a fi supus spre aprobare proiectul ordinei de zi, dna consilier Maria Toader anunță că nu va participa la delibărări și vot pentru proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, aflându-se într-un posibil conflict de interese.

După aprobarea ordinei de zi se trece la punctul 1 de pe aceasta: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bughea de Jos pe anul 2021, trim.IV – *Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos*

Acest punct este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu care în calitate de inițiator aduce explicațiile necesare pe marginea proiectului, detaliind fiecare capitol în parte.

Deasemenea dl primar informează Consiliul Local că sunt probleme cu returnarea ultimei tranșe de bani de către AFIR pentru drumul Ciocan. Motivarea este nerespectarea proiectului de către constructor.

Dl primar adaugă faptul că vor fi purtate discuții cu constructorul în vederea recuperării acestei sume de bani. În discuție a fost luată și garanția depusă la începutul lucrărilor.

*Dl primar subliniază* faptul că se va interveni la recepția lucrărilor.

*Dl consilier Bogdan Coman* intervine spunând că este greu ca acum să poată verifica grosimea asfaltului.

*Dl primar* explică faptul că nu grosimea asfaltului este problema ci faptul că nu s-a respectat lățimea drumului, marcaje...

*Dl consilier Ion Vlădescu* întreabă cât este garanția depusă.

*Dl primar* răspunde că este de 5% din valoare, conform prevederilor legale.

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu unanimitate de voturi pentru (13) este adoptată **HCL nr.48/08.11.2021**.

Se trece la punctul 2 de pe ordine de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru

ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunt la Școala Gimnazială Bughea de Jos, județul Argeș – Inițiator: Ion Dorel Tănăsescu – primar;

Și acest punct este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu, aducând explicațiile detaliate pe marginea acestuia.

***Dl consilier Ionuț Poștoacă*** propune ca persoana desemnată de către Consiliul Local în această comisie să fie dl primar Ion Dorel Tănăsescu, propunere acceptată de 12 consilieri (dna consilier Maria Toader nu participă la vot și deliberări)

***Dl consilier Ion Vlădescu*** propune ca rezervă pe dl consilier Coman Bogdan propunere acceptată de 12 consilieri (dna consilier Maria Toader nu participă la vot și deliberări)

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu 12 voturi pentru (dna consilier Maria Toader nu participă la vot) este adoptată **HCL nr.49/08.11.2021.**

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie în jurul orei 17<sup>40</sup>, pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință*  
consilier local,  
***Carmen Cristiana Trandafir***

*Secretar general*  
***Bianca State-Golumbeanu***